

Pionýr, z.s. - Pionýrská skupina T. O. Mešnice pořádá letní tábor



ZA TAJEMSTVÍM FARAÓNŮ

7. 7. - 20. 7. 2024
(základna Huckrom – Dvorce)

Začátek letního tábora: Neděle 7. 7. 2024

Jelikož se nám osvědčil nástup na tábor přímo ve Dvorcích, nadále zustáváme u této varianty.

Rodiče dovezou děti opět přímo na tábor a to mezi 16:00 a 18:00 hodinou.

/Čas pro každého z vás bude upřesněn, aby nedocházelo k zbytečnému hromadění osob a bude zaslán později ./

Na tábor nelze vzít dítě, které užívá antibiotika nebo je akutně nemocné a nemá povinné očkování.

Dokumentace dítěte (list účastníka, bezinfekčnost a zdravotní posudek), kartičku pojištění, osobní léky, kap. nožičky a kapesné bude vybráno při předání, doporučujeme vše popsat jménem.

Lékařské potvrzení může být vyřízeno během června, ale nenechávejte to na poslední chvíli, lékaři mívají v červnu dovolenou. Po ukončení akce Vám bude vráceno – lze je použít na další akce, např. jarní prázdniny, apod.

(platnost posudku je na 2 roky).

Rodiče zveme na společný závěr, který se uskuteční v pátek 19.7. 2024.

Příjezd je možný od 17:00 hodin (prosíme o dodržení tohoto času z programových důvodů).

Zároveň Vás prosíme, abyste své automobily ponechali odstavené na parkovišti, které bude vyznačeno v blízkosti tábora. Taktéž své **domácí mazlíčky ponechte** z hygienických a bezpečnostních důvodů **doma**. Rodiče mohou přespát z pátku na sobotu v táborových stanech a bude pro Vás k dispozici jednoduchá večeře. Jiné návštěvy rodičů nejsou z hygienických, psychologických a programových důvodů povoleny.

Konec letního tábora: Sobota 20.7.2024 na základně Huckrom mezi 9. a 10. hodinou.

Dopravu pro své dítě zpět do Jihlavy každý rodič zajišťuje sám. Tábor je možné opustit již v pátek večer po táborovém ohni, ale bez vyřízení formálních záležitostí (předání dokumentace, podpisu Protokolu o převzetí účastníka tábora, atd.) odjezd možný není.

Přejeme Vaším dětem hezké prožití letního tábora, nezapomenutelné zážitky a Vám rodičům, odpočinek a bezstarostnost, pokud jsou děti s námi na táboře.

Dopisy a pohledy dětem **pošlete co nejdříve** na adresu:

LT Dvorce – II. běh
Prodejna Dana
Cejle 14, 588 51 Batelov

Zároveň ale prosíme: neposílejte dětem **žádné balíčky s různými dobrotami, sladkostmi či limonádami**. Vše je dětem dopřáno a je součástí stravy. Velmi nám ulehčíte fungování tábora :).

Kontakty na pořadatele:

David Šalomoun (hlavní vedoucí LT): mobil 730 846 155; e-mail: salomoun@tiscali.cz

Jak se dostat k nám na základnu?

GPS souřadnice: 49°22'39.834"N, 15°28'51.368"E

